

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
PRIMĂRIA COMUNEI SĂLIȘTEA

str. Preot Constantin Oancea nr. 2, sat Săliștea, comuna Săliștea, județul Alba, cod poștal 517655, tel.: 0258762101,
website: www.comuna-salitea.ro, e-mail: primaria_salitea@yahoo.com

NR. 5233 DIN 07.08.2023

Anunț referitor la elaborarea unui/unor proiect(e) de act(e) normativ(e)

Numele autorității sau instituției publice: Primăria comunei Săliștea

Astăzi, 07.08.2023, Primăria comunei Săliștea anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului(lor) următorului(oarelor) act(e) normativ(e):

- Proiect de hotărâre nr. 72 din 07.08.2023 privind solicitarea către Consiliul Județean Alba, a aprobării trecerii din domeniul public al județului Alba, în domeniul public al comunei Săliștea, a unui imobil-teren situat pe raza administrativ-teritorială a comunei Săliștea, județul Alba.

Documentația aferentă proiectului(lor) de act(e) normativ(e) include:

- referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului(lor) normativ(e) propus(e);
- textul complet al proiectului(lor) actului(lor) respectiv(e);
- alte documente considerate relevante.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la <https://comuna-salitea.ro/>;
- la sediul instituției: comuna Săliștea, satul Săliștea, str. Preot Constantin Oancea nr. 2, județul Alba;
- proiectul(e) de act(e) normativ(e) se poate/pot obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul(ele) de act(e) normativ(e) supus(e) procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 31.08.2023, ora 15.

prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul <https://comuna-salitea.ro/formulare/>;

ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: primaria-salitea@yahoo.com;

prin poștă, pe adresa: comuna Săliștea, satul Săliștea, str. Preot Constantin Oancea nr. 2, județul Alba;

la sediul instituției, la Registratură, la adresa: comuna Săliștea, satul Săliștea, str. Preot Constantin Oancea nr. 2, județul Alba, între orele 8 - 16.

Materialele transmise vor purta mențiunea "Propuneri privind (...) (denumirea proiectului de hotărâre)".

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul <https://comuna-salitea.ro/rapoarte/>.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 24.08.2023.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0258762101, e-mail: primaria-salitea@yahoo.com, persoană de contact: Mihaela-Alina Ionescu.

**SECRETAR GENERAL,
Jr. Mihaela-Alina Ionescu**

